Antonia Cantero Lépez (1 de 1)

ANUNCIO

En relacién con el proceso selectivo para la provision como funcionario/a de
carrera de UNA PLAZA DE PERSONAL FUNCIONARIO DE CARRERA DE OFICIAL DE
ARDINERIA CORRESPONDIENTE A LA ESCALA DE ADMINISTRACION ESPECIAL,
UBESCALA DE SERVICIOS ESPECIALES, PERSONAL DE OFICIOS, SUBGRUPO C2 del
yuntamiento de Torrox, el Tribunal de Selecciéon, conforme a la Base 6.3 de la
onvocatoria, ha acordado hacer publica la plantilla correctora del primer ejercicio tipo
est, que se ha realizado en fecha 27 de noviembre de 2023.

Los interesados disponen de un plazo de cinco dias habiles, desde el dia
iguiente a la presente publicacién, para formular alegaciones a la plantilla correctora,
in perjuicio que contra el presente acto, al tratarse de un acto de tramite no
ualificado en los términos del art. 112.1 Ley 39/2015, no cabe recurso alguno.

Lo que se hace publico para general conocimiento:

PROCESO SELECTIVO: UNA PLAZA DE PERSONAL FUNCIONARIO DE CARRERA DE
OFICIAL DE JARDINERIA
PRIMER EJERCICIO: TIPO TEST
27/11/2023

Teniendo en cuenta que por parte del Tribunal de Seleccion se detecté que el
cuestionario de preguntas carecia de la n.” 38, se procedid en ese momento a
comunicar a los aspirantes que seria anadida al total de las 40 preguntas, la de
reserva numero 41. Tras lo cual las preguntas de reserva serian solo cuatro).

Por lo que quedaria asi la
PLANTILLA CORRECTORA DEL PRIMER EJERCICIO

Pregunta | Respuesta | Pregunta | Respuesta | Pregunta | Respuesta | Pregunta | Respuesta
1 a 11 c 21 b 31 c
2 b 12 d 22 d 32 b
3 c 13 d 23 a 33
4 b 14 c 24 d 34 d
5 d 15 d 25 C 35 a
6 d 16 c 26 c 36 c
7 a 17 d 27 a 37 a
8 b 18 b 28 a 39 C
9 d 19 a 29 b 40 d
10 c 20 c 30 c 41 c
Preguntas reserva
Pregunta | Respuesta | Pregunta | Respuesta | Pregunta | Respuesta | Pregunta | Respuesta
42 b 43 d 44 b 45 a
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PRIMER EJERCICIO
UNA PLAZA DE OFICIAL DE JARDINERIA
OEP 2019

1.- La Constitucion Espaiiola consta de:

a) 169 articulos, 4 disposiciones adicionales, 9 disposiciones transitorias, 1 disposicion derogatoria
y 1 disposicion final.

b) 196 articulos, 2 disposiciones adicionales, 4 disposiciones transitorias, 1 disposicién derogatoria y 1
disposicion final.

c) 199 articulos, 2 disposiciones adicionales, 7 disposiciones transitorias, 1 disposicion derogatoria y 1
disposicion final.

d) 194 articulos, 2 disposiciones adicionales, 9 disposiciones transitorias, 1 disposiciéon derogatoria y 1
disposicion final

2.- En que articulo de la Constitucion Espafiola determina que: Los espaiioles son iguales ante la ley,
sin que pueda prevalecer discriminacion alguna por razén de nacimiento, raza, sexo, religion, opinion
o cualquier otra condicién o circunstancia personal o social.

a) Art. 10
b) Art. 14
c) Art. 16
d) Art. 20

3.- En qué articulo de que norma se encuentra el siguiente parrafo:

Permiso por nacimiento para la madre bioldgica: tendra una duracion de dieciséis semanas, de las
cuales las seis semanas inmediatas posteriores al parto seran en todo caso de descanso obligatorio e
ininterrumpidas. Este permiso se ampliara en dos semanas mas en el supuesto de discapacidad del hijo
o hija y, por cada hijo o hija a partir del segundo en los supuestos de parto miltiple, una para cada
uno de los progenitores.

No obstante, en caso de fallecimiento de la madre, el otro progenitor podra hacer uso de la totalidad o,
en su caso, de la parte que reste de permiso:

a) art. 45 de la Ley 7/85 Reguladora de las Bases de Régimen Local.

b) Art. 47 del Real Decreto Legislativo 2/2015, de 23 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido
de la Ley del Estatuto de los Trabajadores.

c) art. 49 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto
refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico.

d) art. 48 del Real Decreto Legislativo 2/2015, de 23 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido
de la Ley del Estatuto de los Trabajadores.

4.- El Pleno del Ayuntamiento de Torrox esta compuesto, por:

a) 15 Concejale/as

b) 17 Concejale/as

c) 21 Concejale/as

d) Hasta 2022 eran 17, una vez superados los 20.000 habitantes ha pasado a 22.

5.- ¢Qué tipo de personal desempeiia puestos de especial confianza en una entidad
local?

a) a) El personal interino

b) b) El personal temporal
¢) c) El personal funcionario
d) d) El personal eventual
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6.- Que Ley que regula el Estatuto de Autonomia de Andalucia

a) Ley 7/85.

b) Ley 30/2015

c) Ley Organica 6/1985
d) Ley Organica 2/2007

7.- Segun el art. 20 de la Ley reguladora de las Bases de Régimen Local:

a) El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno existen en todos los ayuntamientos.

b) El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno existen en todos los ayuntamientos de mas de
20.000 habitantes.

c) El Alcalde, y el Pleno existen en todos los ayuntamientos.

d) El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno existen en todos de los ayuntamientos de mas
de 5.000 habitantes.

8.- Que normativa aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico

a) La Ley 7/85

b) El Real Decreto Legislativo 5/2015.
c) El Real Decreto Legislativo 781/1986.
d) El Real Decreto Legislativo 2/2015.

9.- ¢Cuales de las siguientes caracteristicas son tipicas de plantas de interior?

a) Verde intenso

b) Hojas grandes

c) Hojas suaves

d) Todas son correctas

10.- ¢A que se denomina planta de interior

a) Planta que crece al aire libre

b) Planta que crece hacia el interior

c) Plantas que crecen a la sombra o bajo techo
d) plantas que necesita mucha luz solar

11.- Que se entiende por seto tallados (“a la japonesa”)

a) Aquel en el que sus componentes se dejan desarrollar libremente, sin podas, o con estas reducidas al
minimo.

b) Aquellos que reciben podas de recorte con frecuencia, manteniendo una forma regular y geométrica.

c) Setos recortados en forma artistica, y no con dibujo si seccion geométrica.

d) Todas las respuestas son correctas.

12.- en el caso de recuperacion de setos viejos y en mal estado que tengan problemas de regeneracion,
debemos actuar de la siguiente forma....

a) Hacer un recorte intensivo en todo el seto sobre madera vieja para favorecer la brotacion.

b) Hacer solo una poda leve en todo el seto, buscando no estresar mucho a la planta para que la
regeneracion sea progresiva

c) Hay que eliminar el seto.

d) Las podas de renovacion nunca deberian plantearse como una intervencion ocasional, sino que
hay que considerarlas un proceso a base de varias intervenciones durante varios afios.

13.- El césped requiere tareas durante, practicamente, todos los meses del aiio, antes del invierno se
recomienda cortarlo no en exceso para:
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a) Viciarlo convenientemente

b) Poder eliminar las malas hierbas

¢) Que no se doble cuando se hiele

d) Que mantenga una capa que proteja las raices

14.- Es una especie de cespitosa no graminea:

a) Agrotis

b) Festuca

c) Dichondra

d) Ninguna es correcta

15.- Entre las formulas de mezcla de semillas para césped se encuentra:

a) Festuca, Lolium, Poa

b) Festuca, Lolium, Trifolium
c) Festuca, Lolium, Cynodon
d) ay c son correctas

16.- Para cortar ramas de menos de 5 cm, utilizaremos:

a) Azada

b) Ninguna es correcta
¢) Tijera de mano

d) Tijera cortasetos

17.- Los tipos de podas pueden clasificarse en...

a) Podas de limpieza.

b) Podas de formacion.

¢) Podas de mantenimiento.

d) Todas las respuestas son correctas

18.- ¢Cual es la presion de trabajo de un sistema de riego por goteo?

a) Menos de 1 bar
b) Entre 1y 4 bar
c) Entre 4y 9 bar
d) Mas de 9 bar

19.- Son metodos naturales mayormente conocidos en la reproduccion asexual de las plantas:

a) La apomixis, la formacion de mitosporas y la formacion de propagulos

b) La apomixis y la formacién de mitosporas
c) La apomicxis y la formacién de propagulos
d) La formacion de mitosporas y la formacién de propagulos

20.- En una parcela de forma rectangular de 16 x 24 metros hay que realizar una
instalacion de riego con aspersores de alcance entre 8 a 12 metros, con una presion de
2,2 atmosferas. ; Cuantos aspersores hay que colocar para un correcto solapamiento?

a)8

b) 10
c) 12
d) 16
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21.- los modelos de tijeras en el que la cuchilla es simétrica y biselada en ambas caras, con el filo recto,
que se aplica sobre una uiia, en este caso plana y recta en forma de yunque se denominan....

a) Tijeras bisel

b) Tijeras de martillo

c) Tijeras de serpeta

d) Ninguna de las respuesta es correcta

22.- En el tratamiento con productos fitosanitarios NO utilizaremos:

a) Guantes de nitrilo.

b) Guantes de neopreno.

¢) Guantes de nitrilo desechables
d) Guantes de latex

23.- ¢Cual de las siguientes técnicas es adecuada para recuperar una palmera afectada por picudo
rojo?

a) Cortar las pencas por la base y eliminar lo daiiado hasta llegar a los meristemos de
crecimiento.

b) Eliminar todo lo dafiado al menos hasta un metro de profundidad para que broten nuevos
frondes sobre el tejido sano.

c¢) Podar los frondes hasta llegar a la base de los mismos.

d) Ninguna es correcta

24.- ; Que es la gomosis?

a) Enfermedad de las plantas producida por exceso de sustancia gomera o de restos de plastico en la tierra
b) Son tejidos muertos

c) Enfermedad de las plantas producida por la falta de luz solar

d) Enfermedad de las plantas producida por hongos

25.- De las siguientes formulaciones, cual es la que contiene menos fosforo

a) 15-15-15
b) 5-12-8
c) 12-4-10
d) 12-20

26.- Los principios elementos contenidos en todos los abonos son:

a) Nitrégeno, carbono, potasio.
b) Fésforo, manganeso, potasio.
c) Fosforo, potasio, nitrogeno.
d) Potasio, Fésforo, Magnesio

27.- indicar cual de las siguientes afirmaciones no es cierta:
a) El riego localizado es el mas adecuado para el uso de aguas depuradas.
b) El riego por aspersion es el mas adecuado para el suso de aguas salinas.
c) Los nebulizadores se utilizan generalmente para crear ambientes hiimedos en espacios cerrados

d) El riego por aspersion es titil para dar riegos de socorro y en la lucha contra heladas

28.- ¢Qué tipo de union utilizaria para conectar dos tuberias de PVC de diametros inferiores a 60
mm?

a) Por encolado.

[5e)
L
o
=
N
N4
[¢]
~
=
I
[O]
(%]
9
[
I
3]
w
z
3
w
<

c
0

o

@
]

o
>
e
Q
(@]

B
o
@

2
c

g
%3

K
[0}

o
[}
]
x
[
£

2
P
Q

=

~
o

9
[*}
@
(*}

=
]

>

Documento firmado electrénicamente desde la plataforma esPublico Gestiona | Pagina 5 de 8




b) Mediante juntas elasticas.
c) Con manguitos.
d) Con racores.

29.- Cuales de las las siguientes propiedades del suelo, relacionadas con su capacidad de retencion de
agua y de infiltracion, son objeto de estudio y mejora para conseguir un mejor uso del agua

a) Textura, estructura, color y contenido de humedad.

b) Textura, estructura, contenido en materia organica, profundidad y contenido y tipos de sales
predominantes.

c¢) Textura, estructura, contenido y tipo de sales predominantes, color y dureza

d) Ninguna de las propiedades citadas pueden modificarse para conseguir un mejor uso del agua

30.- La eficiencia de aplicacion depende del sistema de riego que se emplee, ;cual de los siguientes
sistemas es el mas eficiente?

a) Riego por aspersion
b) Riego por difusion
¢) Riego localizado

d) Riego por superficie

31.- ¢Qué herramienta utilizarias para la poda de ramas de diametro superior de 30 mm o de dificil
acceso?

a) Las tijeras de podar.
b) Una desbrozadora.

¢) Un serrucho de poda.
d) Un taladro

32.- Podar es:

a) Cortar las masas de arboles por el pie.

b) Un medio artificial de regular el desarrollo de un arbol o planta, eliminando vegetacion de ésta
sin perjudicarla.

¢) Sinénimo de talar.

d) No hacer nada

33.- ¢En que época tiene lugar la poda de mantenimiento?

a) En la fase de nacimiento de la planta.

b) En la fase juvenil de la planta cuando esta en el vivero.
¢) En la fase madura de la planta.

d) la poda de mantenimiento no se recomienda

34.- ;Cuales son las obligaciones del trabajador en materia de Prevencion de Riesgos Laborales?

a) Utilizar correctamente los dispositivos de seguridad.

b) informar inmediatamente sobre cualquier situacién que entrafie riesgo.

c) Contribuir al cumplimiento de las obligaciones establecidas por la autoridad competente.
d) Todas son correctas

35.- Las labores que se realizan en un suelo se pueden clasificar en:

a) Labores preparatorios (laboreo primario y laboreo secundario) y labores de cultivo.
b) Labores profundas y labores superficiales.
c) Labores de fondo y labores de cultivo.
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d) Mejor no labrar el suelo antes de plantar
36.- ¢Qué proporcion de aceite se aiiade a la gasolina de una maquina de cuatro tiempos?

a) 2%
b) 4%
c) Nada
d) 3%

37.- El Picudo (Rhynchophorus ferrugineus) es una plaga de:

a) Varias especies de palmeras
b) Ficus

c) Higueras

d) Vid

39.- Se considera trabajo en altura....

a) Se desarrolla en el suelo.

b) Cualquier actividad que se realice con escalera y sea para tareas de mantenimiento, restauracion y
reparacion.

¢) Cualquier actividad que se realice a 2 metros respecto al nivel del suelo y/o mas de 3,5 metros de
altura, en los que existe la posibilidad de caida.

d) Cualquier trabajo que se deba levantar los brazos

40.- ;Cual es el equipo de proteccion personal que debe tener un jardinero?

a) Calzado de seguridad
b) Guantes

c) Gafas de seguridad
d) Todas son correctas

PREGUNTAS RESERVA

41.-;Cuando se deben trasplantar los arboles y arbustos a raiz desnuda?

a) En cualquier época del afio.

b) no se recomienda plantar a raiz desnuda
¢) En invierno, imprescindible.

d) En verano.

42.- En una desbrozadora, ¢ Qué funcion cumple el protector del accesorio cortante?

a) Evitar la rotura del disco

b) Proteger de astillas y piedras
¢) Ayuda a desbrozar mejor

d) Evitar cortes en los pies

43.- La presencia de musgo en el césped se puede deber a :

a) Exceso de sombra

b) Drenaje insuficiente
¢) PH acido en superficie
d) Todas son correctas
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44.- Segun el art. 20 de la ley 7/85, Reguladora de las Bases de Régimen Local:

a)La Junta de Gobierno Local existe en todos los municipios con poblacién superior a 10.000 habitantes y
en los de menos, cuando asi lo disponga su reglamento organico o asi lo acuerde el Pleno de su
ayuntamiento.

b)La Junta de Gobierno Local existe en todos los municipios con poblacion superior a 5.000
habitantes y en los de meneos, cuando asi lo disponga su reglamento organico o asi lo acuerde el Pleno
de su ayuntamiento

c)La Junta de Gobierno Local existe en todos los municipios con poblacién superior a 10.000 habitantes.

d)La Junta de Gobierno Local existe en todos los municipios.

45.- En qué articulo del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico se regula
los permisos de los funcionarios publices

a) art. 48
b) art. 49
c) art. 21
d)art. 27

Torrox, a fecha de firma eléctronica.
La Secretaria de Tribunal
Fdo.: Antonia Cantero Lopez
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